

МБОУ «Подгоренский лицей им. Н.А.Белозорова»  
Россошанского муниципального района Воронежской области

# Потэ флор «Цвэсто-твая феерия».



Выполнил: Макеев  
Роман Александрович,  
ученика 7 класса Б

Руководитель:  
Жемчужникова Елена  
Валентиновна,  
учитель биологии и  
химии.

# Пот-э-флер – что это такое?

- Пот-э-флер – это композиции из комнатных растений и срезанных цветов, скомпонованных в одной емкости. Название пот-э-флер означает «цветущий горшок». Придуман он был в 60-х годах прошлого века, но популярность обрел только сейчас.
- В контейнер устанавливают несколько комнатных растений. Между ними размещают емкость с водой. Главное, чтобы форма емкости была вертикальной. В нее помещают срезанные цветы. Пространство между горшками и емкостью заполняют декоративными камешками или мхом.
- Проявляя творческую фантазию, можно круглый год привносить в интерьер разнообразие минимальными затратами. Поэтому, узнав об этом направлении декора, мы захотели попробовать сделать у себя дома.

# Создание композиции.



Для создания композиции я решил выбрать комнатные цветы абсолютно разные на вид...

Из высоких растений я взял Пуансетию и колеус, а из низких фиалку и Очиток Моргана (*Sedum morganianum*).

А из срезанных цветов я выбрал розы, цинию и георгины...

Подготовил емкость для всей композиции из старой чашки, декорировал её корой берёзы...

# Очиток Моргана или *Sedum morganianum*.



Очиток Моргана (*Sedum morganianum*) – яркий представитель рода суккулентов из Толстянкового семейства. Свисающие стебли смотрятся очень эффектно, именно поэтому культуру часто называют «ослиным хвостом» или «обезьяньим хвостом», также распространенное название Очиток буритто. Суккулент Очиток Моргана не боится температурных перепадов. Любит солнце и свежий воздух. Поэтому мы расположили его ближе к окну. К увлажнению Седумов следует подходить с максимальной осторожностью. В летнюю пору грунт поливают регулярно и систематически. В зимний период тоже в обязательном порядке рекомендуется следить за уровнем полива.

# Пуансеттия.



- Чтобы поселить цветок пуансеттию в доме, нужно знать, как ухаживать и разводить его. Он не любит температуру ниже 16 гр. Но и жару, особенно с сухим воздухом тоже не переносит. Место, которое предназначено для растения, не должно продуваться сквозняками, поэтому не стоит ставить на подоконник и открывать окна. Когда «Рождественская звезда» цветет, то она нуждается в обильном освещении, но нельзя допускать попадания прямых солнечных лучей. Поставить растение лучше всего на подоконник, который смотрит на юг или юго-восток. Летом же можно переместить на балкон. Опять же не допуская прямого воздействия солнца, ветра и сквозняков. оливать нужно по мере необходимости. Понять это можно по сухости субстрата, в котором растет культура. Использовать слишком холодную воду нельзя, также сильное переувлажнение может привести к корневой гнили. Лучше брать жидкость комнатной температуры или чуть теплую.

# Фиалка.



- Комнатные фиалки (сенполии), без сомнения, являются самыми популярными и любимыми цветами многих цветоводов. Фиалка – теплолюбивый цветок. Оптимальная температура окружающей среды, комфортная для ее выращивания, должна находиться в пределах  $20 - 25^{\circ}\text{C}$ . Фиалки не любят прямых солнечных лучей, что я и учел, при составлении нашей композиции. Для полива этих цветов лучше использовать капельный полив.

# Колеус.



- Колеус можно выращивать не только в саду, но и в домашних условиях, при этом размножить его так же можно будет как черенками, так и семенным способом. Для успешного выращивания комнатного колеуса, достаточно обеспечить ему правильный режим полива. Для этого его регулярно обильно поливают, используя мягкую хорошо отстоявшуюся воду, температура которой должна быть близка к комнатной.



- После высадки растений я установил емкости для срезанных цветов. Наполнил их водой и срезал цветы у себя в саду. Приступил к декорированию срезанными цветами...



*Вот что у меня  
получилось!*

